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Till 
0 

vara läsare ! 
Att folk inte gärna vill ta till sig en obehaglig sanning, kan man förstå. 
Men att bara skjuta ett obehagligt påstående ifrån sig, vägra att undersöka 
dess sanningshalt och avstå från att överväga eventuellt erforderliga 
åtgärder, är ett lättsinne som kan ra mycket otrevliga följder. 

Allt starkare bevis och indicier har vid det här laget lagts fram för att en 
maktlysten finansmaffia sedan århundraden tillbaka konspirerar för att 
med hjälp av sin penningmakt och numera även genom sin kontroll över 
nyhetsbyråer, press, radio och TV lägga hela världen under sitt välde! 

Ett intressant tillskott till bevisfloran var ett år 1979 av en slump upptäckt 
dokument, vilket en mycket välinitierad person, nämligen UFO-experten 
William Cooper, återgett i sin bok "Behold a Pale Horse" (1991). Titeln 
är hämtad från Johannes Uppenbarelse 6:8: "Så jag tittade, och se där! -
en blekgul häst, och han som satt på den hette Döden, och han hade 
dödsriket i sitt följe. De fick makt över en fjärdedel av Jorden, till att 
döda med svärd och svält och pest och genom Jordens vilda djur. " 

Det upptäckta dokumentet avslöjar emellertid~ med vilka tysta vapen man 
hade tänkt sig vinna ett stilla krig mot mänskligheten. Man skulle till 
exempel avleda allmänhetens uppmärksamhet från viktiga ting. Om man i 
media ständigt matade den med sex, brott och krigiskt våld och berövade 
den vad den verkligen behövde, kunde man påverka folks tänkesätt i 
önskad riktning. Sedan kunde man skapa något svårt problem och därefter 
erbjuda en egen lösning, såsom ökad centralisering av makten! 

I den följande artikeln referas berättelsen om hur ingenjören Daniel Fry år 
1950 i New Mexico togs ombord på ett fjärrstyrt strålskepp, för att sedan 
färdas till New York och tillbaka med en hastighet av 12.000 km i 
timmen. Den välsinnade utomjording han senare fick träffa hade tydligen 
även ett budskap att förmedlas till vår mänsklighet. I en avslutande artikel 
berör vi så den oroande frågan om planeten Nibirus eventuella återkomst. 
i maj nästa år 

SUNE HJORTH 
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Det hemliga kriget 
mot mänskligheten ! 

Enligt den amerikanske UFO-forskaren och konspirationsavslöjaren 
William Cooper i hans läsvärda bok "Behold a Pale Horse" (1991) 
gjordes i juli 1986 ett sensationellt fynd. av ett topphemligt dokument, 
rubricerat 'Tysta vapen för stilla krig '' Det påträffades i en begagnad 
kopieringsapparat från ett överskottslager och utgjorde en sorts handbok 
för projektet att i tysthet förslava hela mänskligheten under den 
ekonomiska maktelitens totala herravälde, något som det redan tycks ha 
profeterats om i Bibelns Uppenbarelsebok. 

I dokumentet betonas hur viktigt det är att föra ett stilla krig mot den 
amerikanska allmänheten med det yttersta syftemålet att för all framtid 
överföra de ekonomiska tillgångarna "från det odisciplinerade och 
ansvarslösa flertalet till det självdisciplinerade, ansvarsmedvetna och 
värdefulla :fatalet." Här framhålls också hur väl den förste storbankiren 
av huset Rothschild förstod, hur man skulle kunna utnyttja ekonomins 
"energilagar" till att skaffa sig kontroll över hela världsekonomin! 

Det var - vilket den stora allmänheten tyvärr inte känner till - denne 
Rothschild, som finansierade ett av den jesuitutbildade teologen Adam 
Weishaupt 1 maj 1776 grundat hemligt sällskap med världsherravälde 
som slutmål. Det kom efter någon tid att kallas för llluminatorden och 
ledarna i toppen av maktpyramiden lyckades snart skaffa sig kontroll 
över hela frimurarrörelsen . Sedan var det fritt fram för anstiftandet av 
krig, revolutioner och börskrascher på löpande band. 

I den upptäckta skriften, som är daterad till maj 1979, sägs den markera 
25-årsdagen för det redan igångsatta 3:e världskriget, som av författaren 
kallas för ett "stilla krig", eftersom det inte rör sig om en krigföring med 
konventionella utan med "tysta" vapen. I texten sägs det uttryckligen, att 
detta krig förklarades vid ett möte med "den internationella eliten" 1954. 
alltså året för den nybildade Bilderberggruppens första sammanträde och 
president Eisenhowers hemliga avtal med de reptoida utomjordingarna! 
Här nedan följer nu några väsentliga delar av det funna handboken, som 
lika gärna kunde ha författats av Satan själv! 
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TOPPHEMLIGT 
Tysta vapen för stilla krig 

En inledande handbok för programmering 

Välkomna ombord! 
Den här publikationen markerar den 25 :e årsdagen av det tredje världs­
kriget, som kallas "det stilla kriget", eftersom det är ett subjektivt 
biologiskt krig, utkämpat med "tysta vapen" . Här ges en inledande 
beskrivning av kriget, dess strategier och vapenarsenal. 
Maj 1979 #74-1120 

En sådan här skrivelse måste förhindras att komma till allmänh.etens 
kännedom, annars skulle den kunna uppfattas som en formell krigs­
förklaring på hemmaplan. Närhelst en person eller en grupp av personer i 
stark maktposition och utan allmänhetens kännedom och samtycke 
begagnar sig av sådan här kunskap och metodik, så måste ju folk 
begripa, att ett krigstillstånd på hemmaplan existerar mellan nämnda 
person eller grupp av personer å ena sidan och allmänheten å den andra! 

Lösningen till dagens problem kräver att man tar itu med dem med 
hänsynslös klarsynthet och inte låter sig hämmas av religiösa, moraliska 
eller kulturella betänkligheter. Ni har kvalificerat er för detta projekt på 
grund av er förmåga att se på det mänskliga samhället med kylig 
objektivitet och ändå analysera och diskutera era iakttagelser och 
slutsatser med andra i besittning av liknande intellektuell förmåga utan 
att ge avkall på vare sig diskretion eller ödmjukhet. Utövandet av sådana 
dygder ligger i ert eget intresse, upphör inte med det! 

Teknologin med tysta vapen är en vidareutveckling av ett forsknings­
projekt för strategisk och taktisk metodik, som utvecklades av militär­
ledningen i England under det 2:a världskriget. Det ursprungliga syftet 
med detta projekt ("Operationsforskning") var att studera de strategiska 
och taktiska problemen vid luft- och landförsvar i syfte att :fa till stånd en 
effektiv användning av begränsade militära resurser mot utländska 
fiender. Makteliten insåg snart, att de metoderna skulle kunna tillämpas 
för att fä fullständig kontroll över ett samhälle. Men härtill behövdes 
bättre verktyg. Social ingenjörskonst kräver samordning av en massa 
ständigt växlande ekonomisk information samt ett snabbfungerande 
system för datorisering, så att man långt i förväg skulle kunna se, när ett 
samhälle måste kapitulera. 
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Uppfinningar på datorområdet var precis vad som behövdes, och makt­
eliten började snart misstänka, att det skulle bli möjligt att kontrollera 
hela världen genom att trycka på en knapp. Redan år 1948 utnyttjade 
Rockefellerstiftelsen tillfället att komma i en fördelaktig position genom 
att till Harvard College bevilja ett fyraårigt anslag till finansiering av ett 
forskningsprojekt för studier av den amerikanska ekonomin. 

Att Harvardprojektet hade varit mycket givande, framgick av dess 1953 
publicerade resultat, vilka tydde på att ekonomiska manövrer var fullt 
genomförbara. Det stillsamma kriget förklarades i tysthet av den 
internationella eliten vid ett möte år 1954. Fastän systemet med de tysta 
vapnen nästan uppdagades 13 år senare, har utvecklingen av de nya 
vapnen aldrig drabbats av något bakslag, utan tvärtom gått vidare med 
framgång över hela världen. 

Den viktigaste frågan, den om herraväldet på Jorden, rörde sig runt 
energivetenskapernas ämne. Egentligen är naturvetenskapen studiet av 
naturenergin, och samhällsvetenskapen i dess form av nationalekonomi 
är studiet av samhällsenergin. Båda dessa energivetenskaper är en sorts 
bokföringssystem på matematisk grund, och den bokförande får stor 
fördel, om allmänheten kan hållas ovetande om den använda metodiken. 

All vetenskap kan bli ett vapen i händerna på dem som vill uppnå 
kontroll. Frågan var bara vem som skulle utöva kontrollen. Om detta 
diskuterade man vid mötet 1954. Visserligen restes några "moraliska" 
invändningar, men med tanke på lagen om det naturliga urvalet i kampen 
för tillvaron kom man överens om en sak: människor som inte använder 
den intelligens de har, är inte bättre än djur utan någon intelligens. I den 
nya världsordningens, fredens och lugnets intresse beslöts därför att det 
skulle föras ett stilla krig mot den amerikanska allmänheten med det 
yttersta målet att överföra förmögenheterna (energin i naturen och 
samhället) från det odisciplinerade flertalet till det självdisciplinerade, 
ansvarsmedvetna och värdefulla fåtalet. 

För att kunna uppnå detta mål måste man använda metoder, vilka var så 
raffinerade och sinnrika i fråga om deras sätt att fungera, att de 
förtjänade att kallas för tysta vapen. Sammanfattningsvis kan sägas, att 
målet för den ekonomiska forskning som bedrivs av finans- och 
industrimagnater är etablerandet av en fullkomligt förutsägbar och 
manipulerbar ekonomi. 
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Om så skall kunna ske, måste samhällets lägre klasser bringas under total 
kontroll, det vill säga göras rumsrena, dresseras och åläggas samhälleliga 
plikter från tidig ålder, innan de får tillfälle att ifrågasätta lämpligheten 
härav. Familjenheten inom de lägre klasserna måste upplösas genom att 
båda föräldrarna hålls sysselsatta, samtidigt som det upprättas av 
myndigheterna drivna daghem för de tidvis föräldralösa barnen. 

Kvaliteten av den utbildning som ges till de lägre klassernas barn måste 
vara av torftigaste slag, så att den vallgrav av okunnighet, som skiljer de 
underlägsna klasserna från den överlägsna är och förblir obegriplig för 
de förstnämnda. Med ett sådant handikapp från första början kan även 
begåvade individer i de lägre klasserna knappast hysa någon förhoppning 
om att frigöra sig från sin tilldelade roll i livet. Denna form av slaveri är 
väsentlig för att vidmakthålla någon större grad av social ordning, fred 
och lugn för den härskande överklassen. 

Krigföring med hjälp av tysta vapen i form av social och ekonomisk 
manipulering förorsakar inga uppenbara fysiska eller själsliga skador och 
verkar inte störa folks dagliga sociala liv, även om sådana verkningar 
kan konstateras av en tränad iakttagare, som vet vad han letar efter. Men 
allmänheten förstår sig inte på det här vapnet och kan därför inte tro sig 
vara utsatt för anfall av något slag. När ett tyst vapen kommer till 
användning steg för steg, anpassar sig allmänheten till dess närvaro och 
lär sig tåla dess inkräktande på ens liv, ända tills den ekonomiska och 
psykologiska pressen blir för stor och man bryter samman. 

De tysta vapnens teknologi är en utväxt från en enkel ide, upptäckt av 
bankiren Mayer Amschel Rothschild (1743-1812), känd för sitt yttrande: 
"Ge mig kontroll över en nations valuta, så bryr jag mig inte om vem 
som stiftar dess lagar. ,_. Vad Rothschild hade fått klart för sig, var hur 
principen om makt, inflytande och kontroll över människor kan tillämpas 
också på de ekonomiska området. 

Vid studiet av fysikens energisystem finner man tre elementära begrepp: 
1) alstring av energi, 2) lagring av potentiell energi samt 3) frigörelse av 
lagrad energi. För dessa finns det motsvarigheter också inom ekonomin 
1) produktiva arbetsinsatser av befolkningen med utnyttjande av 
befintliga hjälpmedel, 2) ansamling av kapital som kan satsas på olika 
projekt samt 3) utflöde av diverse varor och tjänster. Ekonomin kan 
nämligen även den betraktas som ett energisystem. 

7 



Rothschild hade kommit på den grundläggande principen för uppnående 
av ekonomisk makt: "När man kan skapa ett intryck av att man har 
makt, kommer man snart att få den av folk " Han hade sålunda upptäckt, 
att valuta eller insatt kapital skapade det erforderliga intryck av makt, 
som kunde utnyttjas till att förmå folk att ge upp sin verkliga förmögen­
het i utbyte mot ett löfte om större förmögenhet i stället för att :få verklig 
kompensation. De skulle ställa upp med verklig egendom som pant för 
ett lån av skuldsedlar. Rothschild fann att han kunde släppa ut betydligt 
fler sedlar än han hade täckning för, så länge han hade någons förråd av 
guld att visa upp för sina kunder. 

Rothschild lånade sina skuldsedlar både till enskilda och regeringar, och 
dessa skulle skapa ett överdrivet förtroende. Sedan skulle han se till att 
det blev ont om pengar, strama åt kontrollen av systemet och samla in 
panterna genom betalningsförpliktelserna. Hela förloppet skulle sedan 
upprepas. Dessa påtryckningar skulle också kunna utnyttjas till att 
anstifta ett krig. När så skett skulle han med sin kontroll av tillgänglig 
valuta kunna bestämma vem som skulle vinna kriget, och den regering 
som samtyckte till att ge honom kontroll över det ekonomiska systemet 
fick hans stöd. 

Inkasseringen av skulder kunde garanteras genom ekonomisk hjälp till 
gäldenärstatens fiender. Den profit som härrörde från denna metodik 
gjorde det ännu mer möjligt för Rothschild att utöka sin förmögenhet. 
Han fann att den allmänna girigheten skulle möjliggöra inflatorisk 
tryckning på regeringens order av valuta utöver vad det fanns täckning 
för i form av dyrbara metaller eller produktion av varor och tjänster, den 
så kallade bruttonationalprodukten. 

Inom denna struktur har kredit - så kallad ''valuta" - utseende av att vara 
detsamma som kapital men är i själva verket bara negativt kapital. Det 
ser ut att vara en tjänst, men är i själva verket en skuldsättning eller 
skuld, och om den inte uppvägs på annat sätt, kan det ske genom krig 
och folkmord. Summan av varor och tjänster representerar verkligt 
kapital (bruttonationalprodukten), men om man trycker valuta över 
denna nivå, blir den till skuldsedlar. Krig innebär därför en balansering 
av systemet genom dödande av de verkliga kreditorerna (det vill säga 
allmänheten, som vi har lärt upp till att växla verkligt värde till 
inflatorisk valuta), så att vi rar falla tillbaka på vad som återstår av 
naturens resurser och försöka alstra nya. 
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Herr Rothschild hade upptäckt att valutan gav honom makten att stuva 
om den ekonomiska strukturen till sin egen fördel, att flytta över den 
ekonomiska kraftalstringen till sådana ställen, som främjade största 
möjliga ekonomisk instabilitet och svängningar. Den slutgiltiga nyckeln 
till ekonomisk kontroll var vi tvungna att vänta med, tills det fanns 
tillräckligt med data och snabba datorer för att vi skulle kunna hålla en 
noggrann övervakning av de ekonomiska svängningar, som åstadkoms 
genom prischocker och ett övermått av papperskrediter - inflation! 

Genom att studera konsumenternas reaktioner på chockhöjda varupriser 
och tolka dem teoretiskt med hjälp av datorer kan man upptäcka 
familjehushållens psyko-ekonomiska struktur med dess olika mönster. 
Hushållens reaktioner på framtida ekonomiska chocker kan så förutsägas 
och manipuleras, och hela samhället blir ett väldresserat djur, tyglat av 
ett sinnrikt, datorstyrt bokföringssystem för kontroll av samhällsenergin. 

Till slut kommer varje individuell konsument under datorkontroll genom 
kunskap om vad vederbörande personligen föredrar. Sådan kunskap 
garanteras av att datorn genom streckkoden på förpackningarna kan 
anknyta de föredragna varorna till konsumenter som identifierats genom 
sitt kreditkort eller - längre fram - genom ett i kroppen implanterat 
individnummer, osynligt i normal belysning! 

Det ekonomiska forskningsprojektet i Harvard 1948 och de följande åren 
var en vidareutveckling av den militära operationsforskningen under 2:a 
världskriget. Syftet var att ta vetskap om hur ekonomin kan kontrolleras, 
först i USA och sedan i hela världen. Man kände på sig att det med 
tillräckligt matematiskt underlag samt data skulle bli nästan lika lätt att 
förutsäga och kontrollera trenden i en ekonomi som en projektils bana. 
Ja, man skulle till och med kunna ta ekonomin att röra sig som en fjärr­
styrd projektil! 

Det omedelbara syftet med projektet i Harvard var att upptäcka den 
ekonomiska strukturen, vilka krafter som kan förändra den, hur dess 
uppförande kan förutsägas och hur den kan manipuleras. Vad som 
behövdes var en välorganiserad kunskap om investeringar, produktion, 
distribution och konsumtion, samt deras matematiska strukturer och 
inbördes relationer. Om ekonomin följer samma lagar som elektriciteten, 
så kan den matematiska teorin och sakkunskapen på datorområdet få en 
direkt praktisk tillämpning vid studiet av ekonomin. 
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Liksom den elektriska strömmen i en induktionsspole påverkar det 
magnetiska fältet med dess tröghet, så påverkar flödet av kapital 
befolkningsfältet med dess ingrodda vanor. En minskning av kapital­
flödet kan få befolkningen att bli mer aktiv för att bevara kapitalflödet, i 
extrema fall i form av krig. Som alternativ kan tjäna ett socialt välfärds­
program eller ett omfattande men fruktbringande rymdprogram. 

Problemet med att stabilisera ekonomin är en alltför stor efterfrågan på 
grund av höggradig snikenhet eller överbefolkning. Ett socialt välfärds­
program skapar en falsk kapitalindustri för att skaffa bostad och föda åt 
ett antal improduktiva människor. Detta kan visserligen bli användbart, 
därför att mottagarna av bidrag blir statlig egendom. De som blir 
beroende av en ekonomisk drog måste vända sig till makteliten för att få 
sin dos och kan därför utnyttjas. 

Att satsa en massa kapital på denna metod att stabilisera ekonomin 
innebär att låna på världens framtida "kredit". Man vidtar en åtgärd och 
låter systemet ha sin gång, så länge en reaktion mot det inte är överhäng­
ande. Senare kan man ändra systemet i god tid före en sådan reaktion. 
Politiker kan på det viset bli populära under sin tid, och allmänheten får 
betala kalaset längre fram. 

Samma sak kan uppnås av en regering genom att trycka sedlar utöver 
gränsen för bruttonationalprodukten, en ekonomisk process som kallas 
inflation. Den sätter en massa pengar i händerna på allmänheten och 
upprätthåller en balans gentemot dess snikenhet, skapar ett falskt 
självförtroende hos den och håller den lugn. Till slut måste den ta sin 
tillflykt till krigiska medel för att utjämna sitt konto, därför att krig 
ytterst inte går ut på något annat än att förgöra fordringsägaren, och 
politikerna är de offentligen kontrakterade verkställare, som rättfärdigar 
aktionen för att inte belasta befolkningens samvete med ansvaret för den. 

Om folk verkligen brydde sig om sina medmänniskor, då skulle de utöva 
självkontroll i fråga om snikenhet och barnavel, så att de inte behövde 
förlita sig på kredit eller ett välfärdssystem som stjäl från arbetaren för 
att tillfredsställa latmasken. Eftersom de flesta inte vill utöva själv­
kontroll, återstår bara två alternativ: 1) låt massorna slå ihjäl varandra i 
ett totalt förödande krig eller 2) upprätta ett världsherravälde med hjälp 
av tysta vapen i ett stilla krig och stabilisera ekonomin genom en process 
av välvilligt slaveri och folkmord! 
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Den senare möjligheten är uppenbarligen den bästa. Här borde det 
framstå kristallklart för läsaren, varför det är nödvändigt att omge de 
tysta vapnen med fullständig sekretess. Allmänheten är ovillig att bättra 
på sin egen mentalitet och sin tilltro till medmänniskor. Den har blivit en 
skock av barnavlande barbarer och så att säga ett besvärligt element på 
Jordens yta. 

De breda folklagren är alltför ointresserade av ekonomisk vetenskap för 
att lära sig inse, varför de inte har kunnat undvika krig trots sin religiösa 
moralism, och deras ovilja att ta itu med de jordiska problemen hindrar 
dem att komma fram till en lösning av dem. Det återstår för det fåtal, 
som bryr sig om att tänka och är bäst lämpade för att överleva i kampen 
för tillvaron, att lösa problemen för sin egen del. Ett avslöjande av de 
tysta vapnen skulle krossa vår enda förhoppning om att kunna bevara 
fröet till en framtida sann mänsklighet! 

En metod att få kontroll över ekonomin är att chockhöja priset på någon 
viktig vara, så att allas hushållsbudget och köpvanor rubbas . Om hela 
samhällsekonomin på ett förutsebart sätt kan förändras, till och med på 
ett självdestruktivt sätt, så kommer det att övertyga allmänheten om att 
vissa "experter" borde få ta kontroll över penningsystemet för att åter­
ställa säkerhet (snarare än frihet och rättvisa) för alla. När de alltmer 
undersåtliga medborgarna blir ur stånd att själva kontrollera sina affärer, 
blir de givetvis totalt förslavade, en källa till billig arbetskraft! 

Inte endast priserna på varor utan också tillgången på arbetskraft kan 
utnyttjas som ett medel för chocktestning. Strejker av arbetare levererar 
utmärkta testchocker till ett lands ekonomi, speciellt inom kritiska 
serviceområden såsom lastbilstransport, kommunikation, allmännyttiga 
företag (energi, vatten, sophämtning) och så vidare. 

· Genom chocktestning har man funnit, att det föreligger ett direkt 
samband mellan tillgången på penningflöde i en ekonomi och en massa 
människors sätt att reagera psykologiskt på densamma. Sålunda finns det 
ett mätbart samband mellan höjda bensinpriser och sannolikheten för att 
man kan känna ett behov av att avreagera sitt obehag på något sätt. 
Genom att tillämpa operationsforskningens matematiska teori kan man 
programmera datorer till att förutsäga vilken kombination av fram­
skapade chocker som utgör det mest sannolika sättet att fullständigt 
kontrollera och kuva allmänheten genom att bringa ekonomin i oordning. 
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Erfarenheten har visat, att den enklaste metoden att vinna kontroll över 
allmänheten med tysta vapen är att hålla den okunnig och förvirrad, 
endast ge den lågkvalificerad utbildning, motverka dess förmåga till 
tekniskt skapande samt avleda dess uppmärksamhet från viktiga ting. 
Om man ständigt matar allmänheten med sex, brott och krigiskt våld i 
media och berövar den vad den verkligen behöver, kan man förändra 
historien och lagarna och påverka folks tänkesätt i önskad riktning. Det 
bästa sättet att gå till väga är att man först skapar ett problem och 
därefter erbjuder lösningen! 

[Här avslutar vi utdraget av utrymmesskäl] 

Redan av det här ovan återgivna innehållet i det påträffade dokumentet 
framgår med all önskvärd tydlighet, . att det inte är fråga om något 
människovänligt aktstycke~ utan om en sorts handbok för sådana som 
systematiskt konspirerar för mänsklighetens förslavande under en makt­
elit. Det skulle mycket väl kunna röra sig om de hybridfamiljer, som de 
reptoida utomjordingarna installerat i nyckelpositioner inom praktiskt 
taget varenda statsbildning på vår planet! 

I det i William Coopers bok publicerade, något längre utdraget finns till 
exempel en lista över allt sådant som konspiratörerna avser att vinna 
kontroll över i sitt ekonomiska världsherravälde: arbetstillfällen för 
befolkningen eller förstörda sådana, tillgängliga råmaterial, kapital och 
räntesatser, inflation av valutan~ besittning av egendom, tillverknings­
industrin, varutillgången, varupriserna, regeringstjänstemännens löner, 
rättsväsendet, personliga dataregister, reklamapparaten, utbudet i TV, 
utformningen av beskattningsväsendet, den polisiära övervakningen med 
mera. Allt skall kontrolleras av makteliten! 

Visst är det möjligt att vinna stora framgångar i ett hemligt krig mot 
mänskligheten med ekonomiska medel, om det vittnar ju både den 
oerhörda koncentrationen av makt i och rikedom i händerna på ett fåtal 
familjer och de breda folklagrens hittills visade oförmåga att samlas till 
en politisk kamp för frihet, rättvisa och verklig demokrati. Det senare har 
uppenbarligen speciellt att göra med den konspirerande miljardärs­
maffians kontroll över nyhetsbyråer, press~ radio och TV, varigenom 
allmänhetens tänkande manipulerats på ett olyckligt sätt. Men visst är det 
också möjligt att komma fram till insikt om nödvändigheten ändra på det 
rådande systemets enorma ekonomiska orättvisor innan det blir för sent! 
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Kontakt med 
en rymdintelligens 
redan på 1950-talet 

När den ännu inte 42-årige ingenjören Daniel Fry arbetade med raket­
motorer för ett amerikanskt bolag i dess bas vid experimentfältet White 
Sands i New Mexico, hade han en synnerligen märklig upplevelse. På 
kvällen den 4 juli 1950 hade han missat en buss och på grund av den 
kvava värmen tagit sig en längre promenad utomhus för att svalka sig. 
Solen hade just gått ner, och himlen glänste av stjärnor. 

Vid ett tillfälle då han riktade blicken uppåt, syntes ljuset från en rad 
stjärnor plötsligt slockna~ vilket måste betyda att det avskärmades av 
något flygande föremål. Det kom allt närmare i riktning mot honom, 
samtidigt som det saktade farten för att till slut mjuklanda ungefär 20 
meter från honom utan att ge ifrån sig minsta ljud. Det var en rund 
farkost med en diameter av cirka 9 meter! 

Hans första instinkt var att snabbt ge sig från platsen, men nyfikenheten 
segrade till slut över rädslan, och han gick fram för att titta närmare på 
den drygt 4 meter höga farkosten, vars silverfärgade yta skimrade i ett 
svagt violett ljus . Ingen öppning syntes till någonstans. När han efter 
några minuter med ett finger rörde vid den metalliska ytan, kändes den 
bara otroligt hal och slät, men när han därefter strök över den med 
handflatan, kändes det som en sprittning i handen. 

Då hördes en skarp röst, som om den hade kommit från någon bredvid 
honom: "Bäst att du inte rör vid ytterhö(/et, min vän!" Totalt överraskad 
hoppade Dan bakåt ett par meter, fastnade med hälen i en låg buske och 
ramlade pladask i marken. Han hörde ett lågt skratt och sedan fortsatte 
rösten i något vänligare ton: "Ta det lugnt, min vän, du är bland 
vänner!" 

När Dan muttrade något om, att den andre inte hade behövt skrämma 
honom på det viset, fick han veta, att han hade varit nära att tillfoga sig 
själv en livshotande skada. 
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Ytterhöljet hade nämligen ett elektromagnetiskt fält omkring sig för att 
minska luftfriktionen vid en hög hastighet i rymden. När den mänskliga 
huden utsätts för kraftfältet, så alstras i blodet en sorts antikroppar, som 
upptas i levern och hindrar dess funktion. När huden utsätts för fältet 
längre än en minut, kan detta leda till döden för den drabbade! 

Med den osynlige informatören, som Dan av språket att döma först 
uppfattade som en av hans landsmän, utspann sig nu ett längre samtal, 
varvid Dan fick veta att samtalspartnern var en utomjording, som hade 
lärt sig tala engelska, men aldrig förr landstigit på vår planet. Det skulle 
dröja ytterligare fyra år, innan han blev anpassad till Jordens atmosfär 
och gravitation samt immun mot dess bakterier! 

Landningen var ett led i en expedition, vars främsta syfte var att beräkna 
det jordiska människosläktets förmåga att snabbt och lugnt anpassa sig 
till för dess vanliga tänkesätt främmande ideer. Om de kunde finna 
jordmänniskor med sådana egenskaper, var de beredda att hjälpa vårt 
släkte med dess utveckling. I Dans fall hade hans uppträdande än så 
länge överträffat deras största förväntningar! 

Dan tackade för komplimangen men framhöll, att det fanns ett dussintal 
män vid basen, som hade betydligt större vetenskapliga kunskaper än 
han. Härpå svarade den andre, att de med sina metoder hade haft 
möjlighet att undersöka tankeinnehållet i åtskilliga jordiska vetenskaps­
mäns hjärnor och därvid funnit, att de oftast var alltför fastlåsta i sina 
förutfattade meningar. 

De var som en sorts kunskapssökande myror, som klättrar uppför 
stammen på ett träd men har ett allför snävt synfält för att se hela 
stammen, när de rör sig uppåt. När de har klättrat ut på en gren, märker 
de inte att de har lämnat stammen och blir förvirrade, när den solida 
grenen plötsligt börjar splittras i olika kvistar. 

Till slut kommer väl dessa vetenskapsmän antagligen fram till målet, 
men eftersom de under vägen inte kan se vart de färdas, kanske det fanns 
en mycket kortare och lättare väg som ledde till samma ställe. För 
närvarande ser de sig exempelvis tvungna till det något självmotsägande 
påståendet, att elektronen både är en partikel och en vågrörelse. Men de 
fundamentala sanningarna är alltid enkla och lättförståeliga, när de ses i 
det rätta perspektivet, framhöll utomjordingen. 
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Sådant skulle jordmänniskorna kunna få hjälp med att göra, om de bara 
önskade det och kunde följa den stig de pekade ut, fortsatte han. Men de 
politiska spänningar, som existerar nationerna emellan måste lättas. Om 
en makt på Jorden skulle få övertaget över de andra vad vetenskapliga 
rön beträffar, då skulle ett förintelsekrig säkerligen följa under givna 
omständigheter. 

Här avbröt sig den osynlige samtalspartnern och undrade, om Dan skulle 
vilja komma in i skeppet och göra en liten flygtur. Det var bara ett 
fjärrstyrt, mindre lastskepp, men det fanns en liten avdelning för 
passagerare med enkla men ganska bekväma sittplatser, Jo, det skulle 
Dan hemskt gärna vilja göra, men han hade inte sett en enda öppning på 
farkosten att komma in igenom. Och om den öppnades på något sätt, 
skulle inte utomjordingen skadas av den inströmmande jordiska luften? 

Nej, det här var ett fjärrstyrt lastskepp, sade utomjordingen, och han 
befann sig inte därinne utan i ett moderskepp cirka 1500 kilometer 
ovanför Jorden. Lastskeppet skulle användas för att skaffa dem ett prov 
av jordatmosfären, så att hans folk kunde vänja sig vid den och de 
bakterier den innehöll. Luften skulle tas in genom en strax öppnad lucka 
på skeppets översida. 

Under cirka 15 sekunder kom så ett väsande och surrande ljud från 
översidan av skeppet, medan det fylldes av luft. Därefter hördes en 
knäppning, och en del av ytterhöljet rörde sig bakåt flera centimeter och 
sedan åt sidan. Kvar fanns en oval öppning, omkring 1 Y2 meter hög och 
en meter bred. Dan gick då fram till öppningen och steg in i farkosten. 

I rummet därinne fanns fyra bekväma sittplatser, och nar Dan tagit plats i 
en av dem, stängdes dörröppningen med en ny knäppning .. Mitt på den 
bakre väggen fanns ett slags skåp med rör och linser, liknande en 
filmprojektor men utstrålande ett diffust skimmer, så att man kunde se 
sig omkring. Nu hördes åter rösten, som hälsade honom välkommen och 
undrade vart han skulle vilja resa. 

Dan svarade att resemålet inte spelade någon roll, eftersom han ändå inte 
skulle kunna se ut genom väggen. Jo, det skulle han visst kunna göra, 
fick han veta, och förslagsvis kunde man föra honom till New York och 
tillbaka på endast en halvtimme. Det nattliga ljusmönstret i New York 
City skulle bli en mycket imponerande syn från 30 kilometers höjd! 
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Dan hade inga invändningar, men var förbluffad över den korta restiden, 
som förutsatte en hastighet på 12.000 km i timmen! Men hur skulle han 
~nna tåla accel~rationen? Det fanns ju inte ens några säkerhetsbälten på 
sittplatserna! NeJ, sade rösten, han skulle inte få några som helst besvär 
med accelerationen, inte ens känna av den. Men nu skulle ljuset i 
rummet släckas och telestrålen sättas på! 

För ett ögonblick blev det alldeles mörkt i rummet, men sedan började 
projektorn arbeta igen. Den här gången var det inte ett diffust skimmer 
utan en mörkviolett stråle~ som spreds över den dörr genom vilken han 
hade kommit in. Dörren tycktes helt enkelt försvinna för hans syn, och 
det var som om han såg rätt igenom ett fönster av glas! 

"Som du ser har dörren blivit genomskinlig", hördes åter rösten, och han 
började förstå att orden han hört inte alls hade kommit till hans öron som 
ljudvågor utan snarare skapades direkt inne i hans hjärna. Människorna 
på Jorden, fick han veta, är vana vid att tänka på metaller som 
fullständigt ogenomskinliga. Men energistrålen som verkade på dörrens 
metall var en så kallad frekvensmodulator. Strålen trängde igenom 
metallen och påverkade allt ljus som den mötte där utanför. så att 
ljusfrekvensen multiplicerades. , 

Vid de frekvenserna kunde de yttre ljusvågorna ganska lätt passera 
genom metallen på dörrens insida, där de åter påverkades av telestrålen, 
så att de återfick sina ursprungliga frekvenser. Det man skenbart såg 
~enom metallen var i själva verket en reproduktion av det ursprungliga 
ljusmönstret! 

När färden upp i luften efter ett ögonblick började, kunde han se hur 
marken tycktes falla neråt under skeppet med otrolig fart utan att han 
kände av rörelsen det minsta. Ljusen från experimentfältet White Sands 
blev plötsligt synliga, och några sekunder senare kunde han se ljusen 
från staden Las Cruces och strax därefter de större grannstäderna El Paso 
i Texas och Ciudad Juarez i Mexico. Medan Jordens yta gav ifrån sig ett 
grönaktigt fosforsken, hade himlen utanför skeppet blivit mycket 
mörkare och stjärnorna tycktes lysa dubbelt så starkt. Rösten meddelade, 
att de steg med bara 300 meter i sekunden. för att han skulle få bättre 
möjlighet att se sina hemstäder uppifrån luften. För den horisontella 
flygningen skulle han tas upp till en höjd av 55 kilometer, där den 
förtunnade atmosfären inte gör något större motstånd mot farkostens 
rörelse. 
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Under den spännande rymdfärden norrut och österut mot New York stod 
Dan hela tiden i förbindelse med sin partner uppe i moderskeppet och 
fick under samtalets gång svar på flera frågor. Beträffande de uteblivna 
besvären med accelerationen fick han sålunda veta, att den kraft som ger 
acceleration åt farkosten påverkar inte bara varje atom i själva farkosten 
utan också varje atom av massan i den, inklusive dess passagerare. 

I vanliga jordiska flygplan är situationen helt annorlunda. Där fram­
bringar propellern eller raketmotorn en stöt som bara ger acceleration åt 
de delar av de ombordvarandes kroppar, som har kontakt med sitt­
platserna. På grund av trögheten åstadkommes i de andra kroppsdelarna 
ett accelerationstryck, som i extrema fall kan förorsaka medvetslöshet 
eller svåra kropps skador. 

Vad gravitationen beträffar kunde den utomjordiske informatören 
meddela, att den gravitation som de var vana vid endast var något mer än 
hälften av den på Jorden. Om de nu skulle landa på jordytan och lämna 
skyddet av sina skepp, då skulle den höga gravitationen starkt anstränga 
deras inre organ, vilken kunde leda till sjukdom eller död. Ombord på 
rymdskeppen, där tyngdkraften stod under deras kontroll, kunde de 
däremot genom att sakta men regelbundet öka den bygga upp skyddande 
vävnader och stärka muskelsystemet, tills den jordiska gravitationen blev 
mera naturlig för dem. 

Under den fortsatta färden fick Dan tillfälle att från 55 kilometers höjd 
beskåda några av utomjordingen utpekade större städer, såsom Saint 
Louis, Cincinnati och Pittsburgh. En stad av den storleken kunde se ut 
som en bädd av glödande kol, med olika stora gnistor och ljuspunkter 
Snart var skeppet framme vid New York, som Dan kunde beskåda från 
30 kilometers höjd. Hastigheten hade då reducerats till endast 900 
kilometer i timmen, för att han bättre skulle kunna njuta av utsikten. På 
den höjdnivån lyste ljusen mycket starkare och kunde urskiljas tydligare. 
Hela staden var som ett hav av skimrande ljus . 

Det var här som utomjordingen presenterade sig med sitt namn, vilket 
var A-Lan, eller Alan, som man skulle säga på språket i USA. Han 
framhöll att han för tre kvällar sedan faktiskt hade fått kontakt med Dans 
hjärna och funnit att han hade en ovanlig mottaglighet för nya tänkesätt, 
underlättad av en speciell metod för avslappning, som han hade. Även 
hans förmåga av medkänsla och förståelse för andra var stor. 
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Om sig själv berättade Alan, att hans förfäder en gång hade funnits på 
Jorden, där de byggde upp ett stort rike kallat Lemurien och utvecklade 
en mäktig vetenskap. Det hade uppstått mycken rivalitet med ett annat 
vetenskapligt och tekniskt utvecklat rike kallat Atlantis, vilket ledde till 
att de båda rikena slutligen förintade varandra. 

De civilisatoriska problemen kunde Alan för stunden inte gå närmare in 
på, då skeppet med Dan redan hade hunnit tillbaka efter rymdfärden till 
New York, men han lovade att höra av sig längre fram. När Alan tagit 
farväl och Dan lämnat farkosten, kunde han se hur den sköt upp i luften 
med otrolig fart. 

Berättelsen om denna första kontakt med en tydligen välsinnad utom­
jording skulle Dan några år senare förmedla till allmänheten i den lilla 
boken "The White Sands Incident " (i svensk översättning "Resa med 
flygande tefat'~ Parthenons förlag). Publiceringen skedde på uppmaning 
av Alan vid ett förnyat möte på annan plats. 

I en andra liten bok, ''Alan 's Message to the People oj Earth " ("Budskap 
från rymden ') återgav Dan ett längre samtal om mänsklighetens aktuella 
problem, som han ute i sin skogsstuga i Oregon hade under ett oväntat 
möte den 28 april 1954. Det var då han av Alan uppmanades att skriva 
en första bok, vilket han ännu var tveksam att göra med tanke på det hån 
och löje han skulle komma att utsättas för från vissa håll. Makthavarna i 
USA hade ju ända sedan 194 7 låtit diverse "experter'' försäkra allmän­
heten, att det vid observationerna av konstiga flygande föremål i själva 
verket inte hade rört sig om annat än ovanliga naturfenomen eller rena 
inbillningar! 

Alan höll med om, att Dan säkert inte skulle kunna undgå förlöjligande 
från somliga, men framhöll att det är det pris, som var och en rar betala, 
som vågar gå så mycket som ett enda steg förbi sina samtida. Hån är den 
barriär, som den okunnige reser mellan sig själv och den sanning, som 
stör honom eller gör honom rädd. Att förlöjliga är alltid lättvindigare än 
att själv göra sig besväret att undersöka, om än inte så givande! 

Det visade sig nu, att Alan vid detta besök hade ett mycket allvarligt 
budskap att komma med till människorna på Jorden. De befann sig i 
själva verket i en mycket allvarlig krissituation på grund av att deras 
andliga och sociala utveckling inte på långa vägar hade hållit jämna steg 
med den tekniska! 
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Med andlig underutveckling tycks Alan i första hand ha menat bristande 
förståelse för andra människors behov och hänsynslös strävan att 
tillfredsställa egna materiella behov på andras bekostnad, vilket 
oundvikligen leder till krigiska konflikter, speciellt ödesdigra i kärn­
vapenåldern. Om människor utvecklar förmågan att sätta sig in i andras 
villkor, blir de aldrig fiender till varandra. 

På det sociala området måste man vara villig att samarbeta med andra för 
gemensamt väl. Om industriföretagen i de olika länderna inte ansåg sig 
tvungna att använda hälften av sin tid och sin energi till att framställa 
förstörelsevapen, skulle de kunna höja levnadsstandarden och tryggheten 
för varenda människa på Jorden, så att varken nöd, fruktan eller hat 
utgjorde någon möjlig orsak till en allt ödeläggande krigisk katastrof. 

Kanske borde den här utomjordingen också ha uppmärksammat den 
katastrofala överbefolkningen på vår planet, som efter 1950-talet bara 
tilltagit mer och mer, speciellt i u-länderna, som i århundraden varit 
föremål för hänsynslös plundring på naturtillgångarna, inte minst olja 
och mineral, av Västerns imperialistiska finansmagnater i samspel med 
en parasitär överklass i de ofta ganska totalitärt styrda u-länderna. 

Själv tror jag att en förutsättning för världsproblemens lösande är att vi 
kan uppnå ett samhällssystem byggt på ekonomisk rättvisa, åsikts- och 
yttrandefrihet i press, radio och TV samt verklig demokrati i ett industri­
land som Sverige, så att vi kan framstå som ett föredöme för världen i 
övrigt. Med lagstiftning om rimliga maximigränser för förmögenheter 
och inkomster, samhällsägda banker och storbolag samt en genomtänkt 
planhushållning för tillgodoseende av allas berättigade grundbehov 
skulle nog mycket kunna åstadkommas! 

Av allt att döma var denne Alan i varje fall företrädare för en grupp av 
välsinnade utomjordingar, som ville varna oss för följderna av vår 
andliga och sociala underutveckling och hjälpa oss med värdefulla 
anvisningar på vägen mot en ny kulturell epok, där de andliga och 
sociala vetenskaperna rar en lika framskjuten plats som de tekniska och 
materiella. Syftet med deras expedition var enligt Alan dock inte enbart 
filantropiskt. På vår planet fanns vissa här vanligt förekommande men på 
andra håll ganska sällsynta ämnen, som skulle kunna användas till nytta 
för både dem och oss. Men deras tjänster åt oss var inte beroende av om 
de fick användas, All kunskap och hjälp de kan ge skulle erbjudas fritt! 
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Den farliga planeten 
maj 2003? tillbaka i 

Nya uppgifter om den egendomliga planet, som av de gamla sumererna 
kallades för Nibiru, är ganska oroande, om vi rar sätta tro till exempelvis 
Mark Hazlewood i boken Blindsided. Det är alltså fråga om den mystiska 
himla.kropp - med en omloppstid på inte mindre än cirka 3. 600 år - som 
vi behandlade i nr 2 av vår tidskrift detta år. 

Om jag har fattat saken rätt, rör den sig i sin enormt utsträckta, elliptiska 
omloppsbana inte bara kring vår egen sol utan också kring den ljussvaga 
och hoppressade dvärgstjärnan Sirius B. Nibiru, som enligt de mediala 
informationerna till Celeste Korsholm egentligen heter Fenix, är fyra 
gånger större än Jorden och har betydligt tätare massa. Den skall vid sin 
svängning närmast vår sol passera genom det så kallade asteroidbältet 
mellan Mars och Jupiter, troligen i en vinkel mot vårt planetsystem! 

Om den mystiska himla.kroppen - även kallad planeten X - har det visst 
påståtts, att den senaste gången skulle ha genomkorsat vårt solsystem 
ungefär vid tiden för Kristi födelse och alltså inte kunna förväntas 
tillbaka förrän om ytterligare cirka 1600 år. Men enligt överraskande 
inofficiella uppgifter från några observatorier skall den redan ha 
iakttagits i vår närhet och förväntas tränga in i asteroidbältet i maj 2003 . 

Det betyder i så fall, att den föregående passagen ägde rum cirka 1600 år 
före Kristi födelse, vilket inte alls förefaller orimligt med tanke på en då 
inträffad, svår naturkatastrof på Jorden. Enligt plejadiska informationer 
till den schweiziske kontaktpersonen Eduard Meier skulle visserligen 
katastrofen ha inträffat år 14 78 före vår tideräkning och förorsakats av en 
inträngande jättekomet, kallad Förstöraren med en omloppstid på endast 
575Yz år, men dess skadeverkningar på vår planet skulle ha varit precis 
desamma som från annat håll har tillskrivits den ovannämnda Nibiru. 

Från denna version skiljer sig också - trots de stora likheterna - den som 
redan 1950 presenterades av Immanuel Velikovsky (1895-1979) i boken 
"Worlds in Collision ". Skadeverkningarna skulle ha förorsakats av att en 
stor komet, den senare planeten Venus , av någon anledning sprängdes ut 
ur jätteplaneten Jupiter! 
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Om Velikovsky skulle ha rätt på denna punkt, borde väl just inträngandet 
av den egendomliga jätteplaneten, som sumererna kallade Nibiru, kunna 
utgöra förklaringen till att den blivande planeten Venus kunde sprängas 
ut från Jupiter, vars röda fläck möjligen vittnar därom. När en stor himla­
kropp på grund av sin egendomliga omloppsbana passerar i närheten av 
en annan stor planet träder väl mäktiga gravitationella och elektro­
magnetiska krafter i funktion. Både N ibiru och den eventuellt utsprängda 
himla.kroppen kan därefter ha förorsakat allvarliga störningar på Jorden. 

Att det faktiskt inträffade en fruktansvärd katastrof för hela vår planet 
ungefär vid mitten av andra årtusendet före Kristus, visade Velikovsky 
ganska övertygande i sin bok. Även om Andra Mosebokens framställ­
ning av katastrofen i Egypten som Herrens straff för Faraos upprepade 
vägran att släppa i väg hebreerna ur landet bara är en religiös myt, kunde 
berättelsens beskrivning av hemsökelsernas art bekräftas av åtskilliga 
andra bevarade källor från såväl Egypten som andra delar av världen. 

Både Nibiru och den eventuellt utsprängda kometen tycks ha haft en stor 
svans av stoft och gaser bakom sig, och när Jorden kom in i denna, 
fylldes luften av det fina röda stoftet, som också kunde färga Nilfloden 
och havsviken öster därom röda som blod. Vattnet i floden förgiftades, 
och befolkningen sökte ofta förgäves efter något lämpligt att dricka. 

Det regnade senare också ner en massa stora "hagel", d.v.s. meteoriter 
från skyn, så att växter, djur och människor förintades, och de hemsöktes 
av skadeinsekter, mjältbrand och andra dödliga sjukdomar. Under flera 
veckor förmörkades himlen, så att solens ljus inte kunde tränga igenom. 

Men inte nog med det. De båda främmande himla.kropparnas krafter 
tycks ha påverkat Jordens rotation och framkallat en polvältning, så att 
stora landområden dränktes i vatten och betydande delar av planetens 
befolkning miste livet, när skyhöga tidvattenvågor sköljde över dem eller 
de sveptes i väg av stormvindar. 

Närheten till de tyngdkraftpåverkande himlakropparna tycks också ha 
framkallat en sådan förskjutning av Jordens rotationsaxel, att dess 
överlevande invånare snart kunde konstatera, att solen gick upp i väster 
och ner i öster samt att årstiderna var ombytta. "Vintern har intagit 
sommarens plats, månaderna har kommit i annan ordning och timmarna 
likaså", hette det i en egyptisk papyrus. Men ytterligare förändringar 
skulle komma. 
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Även om Velikovsky tycks ha missat planeten Nibirus farliga passage 
genom vårt solsystems inre som den utlösande faktorn till en förödande 
naturkatastrof på Jorden vid mitten av andra förkristna årtusendet, så 
kunde han av allt att döma presentera tillräckligt med bevismaterial för 
att en sådan katastrof verkligen ägde rum, och att den blivande planeten 
Venus med sin då utsträckta elliptiska kometbana även fortsättningsvis 
skulle komma att utgöra en risk för vår planet. 

I själva verket tycks denna komet redan 50 år efter att Nibiru avlägsnade 
sig ha kommit att påverka Jordens rotation, så att vi fick ett år med 360 
dagar och västlig soluppgång ända fram till dess att förnyade störningar 
på 700-talet och början av 600-talet före Kristus ledde till att även Mars 
ett tag kom riskabelt nära Jorden. Det var först då - när Venus hade 
stabiliserats som planet i en rundare omloppsbana mellan Jorden och 
Merkurius - som vi fick vår nuvarande omloppstid runt solen på drygt 
365 dagar och en östlig soluppgång igen! 

Även om en ny riskabel passage av den stora farliga planeten skulle 
inträffa i maj månad nästa år, behöver den ju inte nödvändigtvis leda till 
en större naturkatastrof. Men det skadar säkert inte, om vi är något så när 
förberedda för denna eventualitet, att förhindra en kosmisk naturkatastrof 
står ju tyvärr inte i vår makt. 

V ad vi däremot borde ägna oss mera åt, är att avlägsna de uppenbara 
missförhållanden, som förekommer i våra samhällssystem och som vi 
verkligen skulle kunna göra något åt. Vi behöver inte vara samlingar av 
mediamanipulerade exploateringsobjekt, som passivt tillåter en liten 
imternationell finans- och frimurarmaffia att tillskansa sig nästan all 
makt och rikedom på Jorden, medan vi själva gång på gång travar i väg 
till vallokalerna för att rösta in dess köpta redskap år efter år. 

Den så kallade demokratin är självfallet ingenting annat än ren bluff, så 
länge vi inte skaffar oss en vision av ett samhälle byggt på ekonomisk 
rättvisa, lagstiftning om rimliga maximigränser för inkomst och 
förmögenhet, planhushållning för att tillgodose samtliga medborgares 
grundläggande livsbehov samt medial åsikts- och yttrandefrihet för olik­
tänkande, inklusive kritiker av det roffarkapitalistiska samhällssystemet. 
Vägledda av bildade personer med positiva värderingar och vettiga 
perspektiv på vår jordiska tillvaro skulle vi kunna utveckla oss både 
andligt och socialt, så att vårt liv på Jorden blir verkligt meningsfullt! 
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Läsvärda böcker 
Direkt från undertecknad (postgiro 10 07 85-5) finns följande böcker 
fortfarande tillgängliga för beställning: 

1) Judas Iskariot: Mästarens lära och liv (1994, häftad, pris 120 kr.) 

I denna sensationella, av mig i andra hand till svenska översatta skrift rar 
man veta vad Jesu verkliga lära gick ut p~ till skillnad från Matteus­
evangeliet, som av allt att döma bara är en förfalskad avskrift. Väl att 
märka var författaren alls inte den förrädare, som utmålas i Bibeln; utan 
en trofast och avhållen lärjunge, som på grund av sin skrivkunnighet 
hade anförtrotts den viktiga uppgiften att för eftervärlden återge en sann 
version av sin Mästares lära och liv. 

Den första arameiska bokrullen stals av den fanatiske fariseen Juda 
Ihariot, som det av Immanuel kritiserade judiska prästerskapet gav 70 
silverpenningar för tjuvgodset och ytterligare 30 silverpenningar för att 
förråda denne i Getsemane. Där har vi alltså den verklige förrädaren! 

Sanningen om vad som hände i Palestina för cirka 2000 år sedan och om 
det verkliga innehållet i den av Mästaren förkunnade läran har vi 
nutidsmänniskor möjlighet att ta del av, eftersom den av lärjungen på 
nytt nedskrivna berättelsen med välsinnade utomjordingars hjälp år 1963 
upptäcktes i den klippgrav, där den efter korsfästelsen halvdöde hade 
återställts med hjälp av läkande salvor och örter. 

Att den paulinska kristendomen med dess dogmer och kyrkliga prelater 
var en delvis förfalskad lära, borde inte vara svårt att begripa, när man 
tänker på alla dessa människor som bränts levande på bål enligt order 
från kyrkliga myndigheter~ därför att de hade en annan trosuppfattning. 
Nu kan vi äntligen komma fram till en riktigare livsfilosofi! 

2) Sune Hjorth: Rymdmänniskor på Jorden (1996, inb., pris 160 kr). 

En klarläggande sammanfattning av vad jag - efter flera års studier -
kommit fram till beträffande den utomjordiska närvaron på vår planet i 
såväl nutid som forntid! 

SUNE BJORTH 
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